ensino meédio e pré-vestibular ol m
questao com resolucao em video/Fisica az

A questao abaixo foi resolvida em video pela Equipe de Ensino do Colégio e Curso Pré-Vestibular _A_Z, lider em aprovagdo nas carreiras
mais concorridas, com ensino de alta qualidade e atendimento personalizado. Acesse o site deaaz.com.br/videos-deaaz e procure pelo
(MO]Iely) abaixo. Conhecga outros materiais de preparacéo para o vestibular e o ENEM em hitp.//deaaz.com.br.

cODIGO: QAL

QUESTAO

(ENEM 2014) 0 péndulo de Newton pode ser constituido por cinco péndulos idénticos suspensos em um mesmo suporte. Em um dado
instante, as esferas de trés péndulos sdo deslocadas para a esquerda e liberadas, deslocando-se para a direita e colidindo elasticamente
com as outras duas esferas, que inicialmente estavam paradas.

E—
0 movimento dos péndulos apds a primeira colisdo esta representado em:

a) d)




